

体育



马年真爽
我真的是马上
有钱啊

李娜过“肥年” 湖北又奖其八十万 球迷为李娜创造新单词Naustralia



2014年网坛首个大满贯赛澳网已经落幕,中国一姐李娜澳网封后已经过去了几天,但“李娜热”仍在持续升温。在全球范围内,媒体、球迷、商家对娜姐的关注度丝毫未减。

回到湖北又获奖金80万

在用“夺得冠军”为澳网之行完美收官后,李娜的收获不止澳网奖杯和奖金。27日,李娜与丈夫姜山共同乘飞机返回家乡湖北,不仅有湖北省副省长张通在机场接机并“代表6000万湖北人”向其祝贺,同日,湖北省委书记李鸿忠、省长王国生、省委副书记

张昌尔等人还在武汉会见李娜,同时赠与其湖北省委、省政府的奖金80万元人民币。

而据媒体估算,澳网冠军的1400万元人民币奖金中,除去向澳大利亚缴纳的税款约合人民币560万元,李娜只能带走840万元,但回国后,她不再需要缴纳任何税款。

比赛门票遭疯抢

李娜澳网夺冠引发外界高度关注,而她之后的比赛也随之受到追捧。

据报道,在澳网夺冠后,李娜将在3月初抵达香港出席2014法国巴黎银行网球名将交锋赛。赛会本月13日公布赛事详情,

次日就掀起抢票潮,3000个座位中最贵的2500港币及1000港币的门票已经售罄,目前所有门票已售出八成,可见娜姐如今人气之旺。凭借着澳网冠军的金字招牌,李娜成为比赛主办方的“吸金利器”。

球迷为她造新词

在全球最大的社交平台推特上,有球迷创造出了一个新词——Naustralia,它结合了李娜的名字娜(Na)与澳大利亚(Australia)。球迷创造这个词,是为了恭喜李娜在三度闯进澳网决赛后,终于征服了这项大满贯赛事,并认为她现在已经成为澳大

利亚网球的一部分。为喜爱的运动员创造一个新词是球迷表达情感的方式。比如,NBA球迷为华裔小伙林书豪创造了“Linsanity”(林疯狂)这个词。如今李娜也拥有了自己的专属词汇,她在球迷心目中的地位可见一斑。

广告商蜂拥而至

李娜法网封后,广告商纷至沓来,中国一姐与劳力士、奔驰、耐克等13个顶级品牌签下合同。业内人士预计,娜姐的第二座大满贯奖杯一定会吸引更多的国际品牌赞助,除了金银满钵的奖金数额外,届时广告会量价齐飙,钱途无限。

据一位接近李娜的人士透露,今年至少会新加入两个国际品牌赞助商,不过13个商家的数目会保持不变,目前邀约李娜的函件已经塞满了其经纪公司邮箱。有消息透露,目前有一家欧洲奢侈品公司、一家地产商和一家国际航空公司在接触李娜团队。据《武汉晨报》

足坛风云

国际足联认定德罗巴案属实

申花恐赔魔兽超8000万

日前,国际足联有关德罗巴向申花俱乐部巨额索赔的仲裁结果传到了中国足协,这意味着申花如果不就此事进一步向国际体育法庭申诉,那么就必须要给“魔兽”超过1000万欧元(折合成人民币将超8000万)的赔偿。

24日下午,中国足协仲裁委员会开庭审理了东亚诉申花拖欠球员转会费一事。几

乎在同时,中国足协已经接到了国际足联发来的一纸裁决书。一位仲裁委员会成员透露,德罗巴就申花拖欠其薪酬一事状告到国际足联相关部门。而经过反复核查,国际足联也最终认定“魔兽”所诉内容属实,认定申花应按规则支付所欠薪酬及赔偿金给德罗巴,涉及金额高达1000万欧元以上。半岛

雷神继续雷人

杜兰特连续第11场得分超30分
快追上麦迪的纪录了

目前排名场均得分榜第一的杜兰特还在延续着疯狂表演。凭借他的41分和终场前1.5秒的准绝杀,俄克拉荷马雷霆队27日主场以111:109险胜亚特兰大老鹰队,收获八连胜。

这是杜兰特连续第11场比赛得分达到或超过30分,为近10个赛季以来最佳。此前麦克格雷迪曾经在2003年4月创造过连续14场的纪录。

老鹰队在下半场开始后一度领先雷霆队14分。此后杜兰特开启进攻模式,末节单节贡献13分,并在终场前25秒时命中跳投,帮助主队自首节进行两分钟以来首次取得领先。与杜兰特分享上周最佳球员的米尔萨普在3秒钟之后为老鹰队扳平比分。随后杜兰特在卡罗尔的贴身防守下跳投命中,而且只给对手留下了1.5秒时间。老鹰队没有等来奇迹,最终饮恨俄克拉荷马。

雷吉·杰克逊为雷霆队贡献18分,兰姆拿下14分。目前雷霆队稳居西部头名,下一场他们将面对卫冕冠军迈阿密热火队。新华



专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈牛皮癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌趾脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

好空调·格力造
www.gree.com